

1. PODACI O IZLAGAČU

Naziv: Adresa:
 Osoba za vezu: tel: fax:
 IBAN: mob:
 E-mail: OIB:
 Web adresa:

2. IZLOŽBENI PROSTOR

	neuređeni	naručujem m ²
u nizu (jedna strana otvorena), min 16 m ²	75 €/m ²
kutni (dvije strane otvorene), min 40 m ²	77 €/m ²
čelni (tri strane otvorene), min 60 m ²	79 €/m ²
otočni (četiri strane otvorene), min 120 m ²	81 €/m ²
vanjski prostor , min 50 m ²	25 €/m ²

Za uređenje izložbenih prostora kontaktirajte službenu sajamsku tvrtku za opremanje:
Stand Expo
 Tel.: 01/6636-415, info@stand-expo.hr

- **Poluuređeni prostor** 14 €/m²
- **Uređeni prostor** 20 €/m²

3. OBAVEZNI ZAHTJEVI

	Cijena	Količina
Priključak struje do 3KW (bez razvodnog ormarića)	85 €
Priključak struje do 5KW (bez razvodnog ormarića)	135 €
Priključak struje do 10KW (bez razvodnog ormarića)	245 €
Priključak struje 10-20KW (bez razvodnog ormarića)	349 €
Razvodni ormarić	110 €/ kom
Paušal za električnu energiju	2,3 € / m2
Paušal za čišćenje	2,3 € / m2
Prijavna pristojba	99 €
Upis u katalog sajma u koloru (dijeli se uz ulaznicu)	199 €
Direktan link s www.sasofair.com na vaše web stranice	30 €
MARKETING / Digitalno oglašavanje	50 €/ kom

Izrada, optimizacija i objava promotivnog članka na stranicama **www.sasofair.com**
 Kampanja na društvenim mrežama

4. DODATNI ZAHTJEVI

	Cijena	Količina
Priključak trofazne struje	150 €/ kom
Akreditacije - za 16 m ² unutarnjeg ili 50 m ² vanjskog prostora - 3 besplatne akreditacije, za svakih narednih 16 m ² ili 50 m ² vanjskog prostora po jedna	10 €/ kom
Hostesa, dnevno	70 €/ dan
Priključak vode i odvod (Uz detaljnu skicu pozicije priključka!)	150 €/ kom
Viličar	80 €/ sat
Autodizalica (do 5t)	100 €/ sat
Dizalica (do 70t)	150 €/ sat
Ispomoć u radu (fizička radna snaga)	10 €/ sat
Skladišni prostor	10 €/ m ²

5. NARUDŽBA USLUGA OGLAŠAVANJA

OPIS	MJESTO OGLASA	OBLIK DOSTAVE	Cijena	Količina
Oglasna stranica 1/1 kolor	Katalog sajma	e-mail	450 €
Oglasna stranica 1/2 kolor	Katalog sajma	e-mail	299 €
LED Display	U sajmištu	logo i podaci, e-mail	299 €
Radio oglasi (100 emitiranja)	Sajamski razglas	e-mail (do 30 sec.)	69 €
Newsletter "Sajam SASO preporučuje"	e-mailing	e-mail (logo)	299 €
Najam prezentacijske dvorane			250 € / sat

6. PDV NIJE UKLJUČEN U CIJENE

Za sva plaćanja primjenjuje se cijena u kunama po prodajnom tečaju EUR-a Zagrebačke banke na dan ispostave računa, dok se za plaćanja nakon utvrđenog roka primjenjuje tečaj EUR-a na dan naplate. Računi su plativi u roku od tri dana od dana njihova izdavanja. Za svako zakašnjenje izlagač je dužan platiti zakonsku zateznu kamatu.

Ova prijava za sudjelovanje dvostrani je ugovor i obvezuje svaku ugovornu stranu na izvršenje preuzetih obaveza.



SAJAM d.o.o.

Poljička cesta 20b, 21000 Split, HR
 OIB: 43279122828
 Tel. +385/21/435-538, 435-540, 435-541
 Fax. +385/21/435-535
 e-mail: info@sajamsplit.hr
www.sasofair.com

SAJAMSKI PRAVILNIK

Pravo sudjelovanja na sajmu imaju sve fizičke i pravne osobe koje su uredno popunile, ovjerile i dostavile Prijavu za sudjelovanje, izvršile obveze iz ovog Pravilnika, a svojom ponudom predstavljaju segment Sajma. U slučaju kršenja pozitivnih pravnih propisa RH od strane Izlagača, sankciju za navedene prekršaje i kaznu snosi isključivo Izlagač. Ukoliko je Izlagač obveznik fiskalizacije, Izlagač je u obvezi pridržavati se navedenih propisa, te isključivo i odgovara za nepridržavanje istih. Ukoliko Izlagač prodaje proizvode za koje je potrebno imati sanitarne i ine dozvole (o ispravnosti proizvoda, itd), isti je dužan dozvole sam ishodovati i odgovara za eventualne propuste i snosi kazne zbog ne imanja istih.

PRIJAVLJIVANJE

O sudjelovanju na sajmu Izlagač i Organizator zaključuju ugovor o zakupu izlagačkog prostora i dodatnim zahtjevima. Prijava je neopoziva i obvezuje Izlagača. Ako zbog nepredvidljivih okolnosti Izlagač u pisanom obliku predloži povlačenje svoje Prijave za sudjelovanje najkasnije 60 dana prije početka sajamske priredbe i Organizator to prihvati, Izlagaču će biti fakturirano 50% ugovorene vrijednosti izložbenog prostora.

Otkaz u roku od 60 dana i manje od početka Sajma, Organizator ne može prihvatiti pa će podnositelju Prijave fakturirati cjelokupni naručeni prostor i usluge prema prijavi za sudjelovanje. Ukoliko se izlagač prijavi u vremenskom periodu unutar 60 dana i manje od početka sajma, a u slučaju da otkáže nastup na sajmu ili se ne pojavi na izlagačkom mjestu, Organizator to ne može prihvatiti te će mu zaračunati cjelokupni iznos izlagačkog prostora i obaveznih zahtjeva, prema ispunjenoj Prijavi za sudjelovanje.

UVJETI I NAČIN PLAĆANJA

Nakon primitka Prijave za izlaganje, a najkasnije poslije posljednjeg roka za prijavu, Organizator će ispostaviti financijsku ponudu koja je plativa u roku 3 (tri) dana virmentskom doznakom. **Za plaćanje do 1.7. 2022. godine Organizator odobrava 10% popusta na izložbeni prostor, do 1.8. 2022. 5% popusta na izložbeni prostor i do 1.9. 2022. 2 % popusta na izložbeni prostor.**

IZLOŽBENI PROSTOR

Najmanje je moguće naručiti 16 m² paviljonskog izložbenog prostora, odnosno najmanje 50 m² otvorenog izložbenog prostora. Izlagaču nije dopušteno davati u zakup prostor trećoj osobi bez odobrenja Organizatora. Za suizlagača na štandu koji nije do početka Sajma prijavljen Organizatoru od strane Izlagača, smatrat će se da je prostor dat u podnajam te će Izlagaču biti fakturirana stopostotna vrijednost prostora na kojem izlaže neprijavljeni suizlagač zajedno s ukupnom vrijednošću izložbenog prostora koji je Izlagač prijavom zakupio. Izlagač je obavezan sve radove na **postavljanju svojeg štanda i svojih eksponata završiti 12h** prije početka sajamske priredbe.

POPUST ZA ZAKUPLJENI PROSTOR

Za naručeni otvoreni izložbeni prostor od 51 do 150 m² Organizator odobrava 3% popusta, od 151 do 200 m² 5%, od 201 do 300 m² 7%, od 301 do 400 m² 9%, a za više od 401 m² 12% popusta. Za naručeni paviljonski izložbeni prostor od 60 do 70 m² Organizator odobrava 3% popusta, od 71 do 90 m² 5%, od 91 do 120 m² 7%, od 121 do 150 m² 9%, a za više od 151 m² 12% popusta. **Popusti se ne odobravaju na eventualne kompenzacije među ugovornim stranama, koje je moguće realizirati isključivo prije početka izrade štandova.**

SAJAMSKI KATALOG

Organizator izdaje katalog s popisom sudionika, proizvoda i usluga te reklamnim porukama. Unos Izlagača u katalog je obavezan, a podatke za unos u katalog, za čiju vjerodostojnost sam i odgovara, dostavlja Izlagač zajedno s Prijavom. Ne dostavi li Izlagač tražene podatke za katalog do krajnjeg roka za prijavu, bit će objavljene samo Organizatoru dostupne osnovne generalije Izlagača.

OSIGURANJE

Organizacija osiguranja sajamskog prostora u obvezi je Organizatora. Osiguranje vrijedi tijekom službenog radnog vremena sajma. Osiguranje izložaka, od dopreme, istovara, postavljanja, utovara i otpreme, kao i tijekom trajanja Sajma, osigurava sam Izlagač ukoliko želi.

OVOM PRIJAVOM POTVRĐUJEMO SVOJE SUDJELOVANJE NA SAJMU I PRIHVAĆAMO SVE UVJETE I CIJENE ORGANIZATORA TE SE OBVEZUJEMO IZVRŠITI SLIJEDEĆE:

- Prijavu za sudjelovanje s kompletnom traženom dokumentacijom dostaviti Organizatoru;
- Sveukupnu uplatu izvršiti na žiro račun Organizatora u roku koji je odredio Organizator, a najkasnije do početka Izvođenja štandova;
- Ne izvrši li financijske obveze prema Organizatoru, Izlagač je suglasan da službeni ili neslužbeni izvođač ne može započeti sa izradom izložbenog prostora na sajmu;
- Izlagač se obvezuje da ne može napustiti sajamski prostor bez Organizatorove ovjerene izlazne potvrde;
- U slučaju spora nadležan je sud u Splitu;
- Organizator tijekom pripremnih radova, trajanja sajma, te u periodu raspremanja nakon samog sajma smije nesmetano fotografirati, snimati audio-video zapise i filmove te ih koristiti za vlastitu promociju bez autorizacije snimanih osoba ili Izlagača. Svaki Izlagač može snimati samo na svom izlagačkom prostoru bez odobrenja Organizatora, a za sva snimanja na sajmištu dužan je ishoditi pristanak Organizatora;
- Prijevremeno raspremanje i napuštanje izlagačkog prostora prije službene objave završetka sajma će se sankcionirati i fakturirati Izlagaču u iznosu od 1.000 € + PDV.**

Ova Prijava za sudjelovanje dvostrani je ugovor i obvezuje svaku ugovornu stranu na izvršenje preuzetih obveza.

Potpis i pečat Izlagača

Potpis i pečat Organizatora

Datum

Ugovor zaključio